

НА ЮБИЛЕЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

В Пермском ТЮЗе совместно с творческим коллективом театра прошла студенческая конференция, посвященная 50-летию образования СССР. В программе были выступления преподавателей и студентов филологического факультета университета, а также просмотр и обсуждение спектакля Н. Думбадзе «Не беспокойся, мама!».

Об итогах и перспективах полувекowego развития многонациональной советской литературы, о ее интернациональном единстве и гуманистическом пафосе рассказала в своем докладе кандидат филологических наук Р. С. Спивак. «СССР в произведениях прогрессивных зарубежных писателей» — такова была тема другого интересного сообщения, сделанного кандидатом филологических наук А. Ф. Любимовой. Художественные достижения национальной поэзии и драматургии, актуальная проблематика произведений Р. Гамзатова, Э. Межелайтиса, Д. Кугультинова, И. Друце, А. Корнейчука и других писателей стали главной темой выступлений заведующей литературной частью ТЮЗа Т. А. Юшковой, студенток Л. Тимашовой и В. Пермяковой.

Не оставил равнодушными участников конференции и спектакль ТЮЗа. Свое мнение о новой работе театра высказали студенты, преподаватели университета и начинающий режиссер. Много споров вызвали жанр и конфликт пьесы, проблема юного зрителя, уровень его эстетической подготовленности. Но разность взглядов на достоинства и недостатки спектакля не помешала большинству зрителей принять его, по достоинству оценить мастерство режиссера С. М. Либмана и актеров.

Г. ФИЛИМОНОВА